

Volontiranje stvarno JE navika srca

S volontiranjem sam se upoznala tijekom studija prava, u fazi života kad su mi predavanja i ispiti postali život i kada mi je hitno trebala rekonstrukcija tog života. Prijateljica me odvela u Volonterski centar i otada svaki tjedan barem na nekoliko sati nastojim doprinijeti civilnom društvu. Na volontiranje me potiče potreba da aktivno živim svoj život, da ga ne provodim u pasivnim izlascima, da ga ne provodim s ljudima s čijim se stajalištima ne slažem, potreba da svojim znanjem i vještinama učinim uslugu nekome kome je pomoć potrebna, a samim time uvijek naučim nešto novo i upoznam nove i zanimljive ljude, koji često postaju prijatelji za cijeli život. Najčešće volontiram za Volonterski centar, gdje sam sudjelovala u akcijama kao što je *“Ruke prijateljstva – snaga zajednice”* koja promiče školsko volontiranje na području Osječko-baranjske županije putem kreativnih radionica te akciji *“Budi promjena”* koja je na jednostavan način, osvježavanjem dječjih igrališta na području grada Osijeka, približila važnost volontiranja lokalnom stanovništvu. Vodila sam treninge *“Biti volonter”* koji su pomogli mnogima koji se tek žele upustiti u volontiranje te sudjelujem u pripremanju Međunarodnog dana volontera 5. prosinca svake godine. Iskustvo u akcijama mi je dragocjeno zbog novih vještina koje sam stekla, novih ljudi koje sam upoznala te dobro obavljenog zadatka čiji je rezultat važan potraživačima volontera. Osim za Volonterski centar, volontirala sam za Centar za mir, nenasilje i ljudska prava te udrugu Legos, a trenutno volontiram u Uredu za podršku žrtvama i svjedocima na Županijskom sudu u Osijeku, gdje, zajedno s drugim volonterima, pomažem ljudima koji se prvi put nađu na sudu u svojstvu svjedoka ili oštećenika/žrtve. Takva su iskustva ljudima često traumatična i puno im znači što na sudu imaju saveznike koji će im objasniti što ih sve čeka, ponuditi im kavu ili barem razgovor kako bi umanjili stres, opustili se, pa tako i sudu pružili nužne informacije. Dakle, takvom vrstom volontiranja pomažem ljudima, sudu, a i sama sebi jer mi je tako omogućen dodir sa strukom.

Živimo u vremenima kada je posao nemoguće naći, i sama sam se u to uvjerila otkad sam diplomirala – ali sami smo odgovorni za mijenjanje svijesti ljudi – ne smijemo čekati da nam netko ponudi posao, nego moramo neprestano raditi na sebi, ne misliti samo na materijalnu korist, nego i na opće dobro. Svojim životom nastojim svakodnevno poticati i druge da volontiraju, da korisno iskoriste svoje vrijeme, a tako i sagledaju svijet nekim drugim očima - bilo pisanjem za župni list, radom u udruzi na fakultetu i volontiranjem za neku udrugu ili čitanjem novina i čišćenjem bolesnim ili starijim susjedima.

Mateja, volonterka

